

Aanbesteding: Personenvervoer ontheemden
Aanbestedende Dienst: Nederlands Instituut Publieke Veiligheid
Referentie: NIPV2022-EA-02725

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
60 Bijlagen bij gunningscriteria

Vraag:

Wij hebben nog een nagekomen vraag die voor alle inschrijvers van belang is en ook van belang is voor een gelijke beoordeling.
Is het toegestaan bijlagen toe te voegen aan de kwaliteitsdocumenten die ingaan op de Gunningscriteria 1, 2 en 3?

Antwoord:

Als met de kwaliteitsdocumenten de stukken van de inschrijvende partij worden bedoelt, ziet AD geen meerwaarde. Als Inschrijver een afbeelding ter verduidelijking toe wil voegen heeft AD geen bezwaar.

Beantwoord op: 08-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
61 Datum indienen inschrijving

Vraag:

Op 4 november jl. is de laatste NvI gepubliceerd.
Mogen wij ervan uitgaan dat de (uiterlijke) datum van indienen offerte conform de vereisten hiervoor dienovereenkomstig wordt aangepast?

Antwoord:

AD heeft gemotiveerd gekozen voor de versnelde procedure aangaande het personenvervoer van ontheemden. Bij de versnelde procedure dient AD de NvI uiterlijk 4 dagen voor de uiterste datum van inschrijving te verstrekken.

Gelet op de vragen die gesteld zijn en de antwoorden die zijn gegeven in latere NvI's, acht AD het echter niet noodzakelijk om de termijn voor inschrijving aan te passen. AD heeft de later gestelde vragen wel beantwoordt in het kader van gelijkheid en om de kans tot meerdere geschikte inschrijvingen zo groot mogelijk te maken. Daarnaast is het voor AD niet mogelijk om de termijnen op te schuiven, daar de nieuwe overeenkomst per 1 januari 2023 moet ingaan in verband met de aflopende overeenkomst.

Beantwoord op: 08-11-2022
Label: Proces